
mr'lMONWEAL TH OF KENTUCKY 
REVENUE CABINET 

Fr~ANKFor<l 

40f)20 

August 21, 2001 

ULHINC LOCATION ADDRESS: 
ATTN: SHARONWRIGHT 
2301 S THIRD ST 2301 S THIRD ST 
LOUISVILLE KY 40292 LOUISVILLE KY 40292­

PURCHASE EXEMPTION NUMBER:B21608 

EFFECTIVE DATE: 08/21/2001 

Deer S r or M a:ian: 

Ba!B:t on the information SJbmitt~ in your Applicciion for A.lrcha:e Exanption - S:ies a1d Usa Tax, you 
ere hereby ruthorizej to purchce ta1gible perrona property or ~ic::es, induding utilities, without paying or 
reimbursing thevaldor for the saes or usa tax with resped to 9.Jch purchcs:s. 

Your valdor is hereby aJthorizej to ~I talgible perronal property or ~ices, induding utilities, to you 
without rex:eipt of sales or use tax, provid~ thevaldor re:eives a copy of your purchceexanption ca1ificae, 
Revenue Form 51A126, in good fath ald retans the copy in the businesS s re:ords Every invoice should 
SlOW that del ivery was ma::Je to you ood should be:r the exanption permit number shown ci:>ove The vendor 
ITlaJ dejud ra:eiptsfrom these saes on Line4 of his'her return. 

If ~y Of the property purcha!B:t is not us:d within the exanpt fundion of your cheritcble, ~ucctiona, or 
religious insitution, you will im~iaely report ald pay the requir~ tax mE!ESJrej by the purchase price of 
the property (you must conta::t the Revmue Cct>inet imma:ficiely if SJch a situaion eris:s). Any offida or 
employee of the insitution who U93S offica position to rna<e tax-free purchases for perrona u~ or that of 
cr1y other peroon, will be SJbja:t to the pa1aties provida:f in KRS 139.990 a1d other ~plicOOle laNS 

This exemption aJthorizaion ~plies only to purcha:es ma:fe by your org~ization. If you a-e a nonprofit 
cheritcble, ejucationa, or religious i ngitution ma<ing retail sales of ta1gible pa"rona property, a $des a1d ure 
tax permit mus beobtana:f for reporting a1d remitting the tax on ruch sales. For further information refer to 
thea1Cl~ RevenueCircula- 51C030. 

In the evmt there is a chalge in your nerne, atdress, or operations from the infortllCtion SJbmitted in your 
~pl icction, you mus notify the Revenue CciJjnet in writing of the cha1ge imma1iciely. 

If you require a:tditional asSSa1ce, ple:B3 write: Revenue Ccbinet, 5aes ~d Usa Tax Sedion, Station 53, 
POz~y 40602-0181. Rlone502-564-5170. 

Kevin We:l., Unit Supervisor 
S:iesood Usa Tax Se:tion 
Division of Complia1cec:nd Taxpayer A~stooce 

Enclosure 

AN EQUAL OPPORTUNITY EMPLOYER M/F/D 


